



热烈庆祝**双鹿电池**成立六十周年



周末去会展中心逛文化博览会

“陈逸飞、潘公凯等大家画作，精美的APEC瓷，韩国的传统酿酒文化，先进的舞台演艺装备……12月19日至21日，为期三天的2014年中国文化馆年会·文化艺术博览在宁波国际会展中心举行，音响、灯光、舞台、乐器、书画、老字号等琳琅满目的展览展示项目让参观者大饱眼福。记者 林旻 文

四大展区让市民感受文化魅力

宁波人小陈两口子是文艺青年，上午听完了于丹的主题演讲，顺路转到1号馆，“黑龙江大庆群艺馆”的画展不错，现在湖北馆有演出，就跑到这边来了。听说明天还有刘兰芳，我爸喜欢听她的评书，打算明天再来。”

不远处的宁波馆以“文化让生活更美好”为主题，在展区内搭建起一座充满文化气息的“城市艺术客厅”。展馆的外围有几台IPAD在展示余姚、慈溪、奉化等地的文化建设。在宁波馆的展品区，展出了根据林绍灵、胡朝霞等我市书画家作品打

造的创意文化产品，吸引了不少市民参观。

4号馆是文化艺术机构展区，宁波月湖美术馆的陈逸飞作品《去井冈山·大井路上》、沙耆的《女人体》、魏景山的《月湖公园》、夏葆元的《溪口文昌阁》等引来参观者驻足细细观赏。

戴玉强做客阿拉“群星课堂”

会展中心1号馆前广场上，正在进行“阿拉梦想合唱团”的角逐，此次比拼的主题是“城市公益梦想故事”，唱响梦想，心寄慈善。梦想可以是为城市中的盲人带去一场音乐会，为残障儿童添置必需品。

12月21日晚，《戴玉

强与未来“剧”星音乐会》将在宁波大剧院上演。此次巡演精心挑选了数十首曲目，融合多种形式，既有戴玉强十分擅长的《弄臣》《图兰朵》等著名歌剧选段，也有《长江之歌》《在那遥远的地方》等广受听众喜爱的曲目。

另外，戴玉强还将于12月21日下午2点在宁波文化广场大剧院开授声乐演唱技法大师班，面对宁波各县（市）、区文化馆声乐业务骨干和宁波市教育系统的音乐教师以及声乐爱好者，进行音乐普及与演出导赏，通过讲解、示范、互动等多种形式，深入介绍中外声乐艺术的发展历程、主要特点以及经典作品的故事背景和台前幕后的趣闻逸事。



博览会一角 记者 崔引 摄

今日电影

宁波万达电影城 江北店

影片	场次
10:10 11:40 12:15 12:50 13:15 11:35	
11:55 12:45 13:05 13:30 13:50	
14:10 15:20 15:40 16:05 16:25	
16:45 17:05 17:55 18:15 18:40	
19:00 19:20 19:25 19:40 20:30	
20:50 21:15 21:35 21:55 22:15	
IMAX3D 09:45 12:15 14:50	
17:25 20:00 22:35	
《我的早更女友》 09:50 11:45 13:35 15:35 17:50	
19:50 21:50	
《匆匆那年》 10:25 11:20 12:40 14:55 15:30	
17:10 19:30 21:45 22:00	
《淑女与她的命》 13:40 17:35	
《鸣梁海战》 15:00	

金逸影城

影片	场次
12:20 14:40 15:20 17:20 18:00	
20:00 20:40 22:40 23:20 10:20	
11:20 13:20 14:00 16:00 16:40	
18:40 19:20 21:00 21:20 22:00	
18:10 20:30 12:30 14:55 17:10	
19:25 21:40 23:55	
《太平轮（上）》 10:30 13:00 15:30 18:20 22:30	
14:20 16:20 22:50 11:40 13:40	
15:40 17:40	
《智取威虎山》 20:00	

UME 颐高国际影城

影片	场次
10:40 11:40 12:15 12:50 13:25	
13:45 14:15 14:50 15:25 16:00	
16:20 16:50 17:25 18:00 18:35	
19:00 19:25 19:45 20:00 20:35	
21:10 21:35 22:00 22:20 13:30	
20:50	
《花咒》 12:55 15:15 17:35 22:35	
10:50 12:20 13:10 14:40 15:30	
17:00 17:50 19:15 20:10 21:30	
22:25 13:15 19:05	
10:55 11:30 13:05 13:40 15:20	
15:55 17:30 18:00 19:40 21:45	
15:35 16:10 18:30 21:25	
《智取威虎山》 20:10	
10:30 11:45 12:30 13:45 14:30	
15:45 16:30 17:40 18:25 19:35	
20:20 21:30 22:15	

场次如有变动，以各影院售票窗口为准。

客场88:118负于北京队 八一双鹿遭遇七连败

CBA常规赛第21轮昨晚开打，八一双鹿客场挑战北京队，以88:118负于对手，遭遇七连败。

八一队与北京队存在实力上的差距，比赛中各个位置的较量也都处于下风。作为球队的内线核心，许钟豪

无法与莫里斯抗衡，得分比较艰难。而在进攻端，虽然韩硕不断突破至北京队内线，但其余队员都受到北京队强硬防守的制约，很难找到轻松的进攻机会。

双鹿电池特约记者
黄银凤 报道